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目標項目 策定時 中間値 現状値
最終目標
【R5】

訪 問 診 療 を 実 施

す る 病 院 ・ 診 療

所数

438施設

【H27】

406施設

【H30】

406施設

【R元】
550施設

訪問診療件数
7,519件/月

【H27】

9,088件/月

【H30】

9,546件/月

【R元】

9,427

件/月

24時間体制の訪問看護ステー

ション従事者数のうち、看護師・

准看護師数

344人

【H27】

497人

【H29】

627人

【H30】
538人

訪 問 看 護

提供件数

86,085件/年

【H27】

106,125件/年

【H30】

112,416件/年

【R元】

117,591

件/年

在宅療養支援歯科診療所またはか

かりつけ歯科医機能強化型診療所

の届出をしている歯科診療所数

165施設

【H29】

196施設

【R2.9】

199施設

【R3.9】
219施設

居宅療養管理指導を算定している

薬局数

272施設

【H28】

351施設

【R元】

388施設

【R2】
729施設

退 院 時 共 同 指 導

件数

387件/年

【H27】

862件／年

【H30】

897件／年

【R元】

1,127

件/年

在宅看取りを実施している病院・

診療所数

167施設

【H27】

159施設

【H30】

155施設

【R元】
210施設

●数値目標の進捗状況（令和3年度）

第7次三重県医療計画（在宅医療対策）
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６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月 １月 ２月 ３月

県
の
動
き

委
託
事
業

懇話会
【WEB】

懇話会
【WEB】

令和３年度在宅医療にかかる取組状況(R3.12)

地域住民向け在宅医療普及啓発事業（郡市医師会）

在宅医療体制整備推進事業（郡市医師会）

在宅医療体制整備事業（県医師会）

市町
個別ヒアリング
【ＷＥＢ】

各市町在宅医療介護連携取組等の情報収集し、市町に情報提供等実施

訪問看護人材確保事業（三重県訪問看護ステーション協議会）

市町
プチ

ヒアリング
(８月)
【電話】

ICT説明会
(9/14)
【WEB】
（伊賀市
共催）

ACP研修会
(10/10)
【WEB】

市町・コー
ディネー
ター意見
交換会
(11/2)
(WEB)
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「あなたに伝えたい！人生会議のきっかけづくり」

看護師 鈴木 裕美 氏

【講 師】

令和３年度「アドバンスケアプランニング（ＡＣＰ）（人生会議）の進め方」研修
会

【日 時】

令和3年10月10日（日）13：00 ～ 15：30

【対 象】市町、在宅医療介護連携拠点、医療機関、地域包括支援センター、
介護保険サービス事業所、高齢者入所施設、訪問看護ステーション等

【参加方法】 オンライン研修（ZOOMウェビナー）

【申 込】右のＱＲコードまたは下記ＵＲＬからお申込みください。
https://www.shinsei.pref.mie.lg.jp/uketsuke2/dform.do?id=1630913844881 

【定 員】 200回線（先着順）※１所属１回線でお願いします

【申込締切】 令和３年9月29日（金）１６時

一般社団法人エンドオブライフ・ケア協会 認定ELCファシリテー
ター
橋北楽々館在宅介護支援センター

【講師から】

ACPについて学んだけど、「聴かないといけないとわかっていて

もなかなか現場ではできない」「聴くきっかけがない」と感じてい

る方が多いと思います。

日常生活、日常会話から大切なことをキャッチできるポイントを

みなさんと考えたいと思います。

●研修前にACPの理解を深めるために厚生労働省の人生会議の動画をご覧いただくことを
お勧めします。厚生労働省HP「人生会議インタビュー、座談会（令和2年度）」
https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_02783.html

ACP（人生会議）とは、もしものときのために、あなたが望む医療やケアについて
前もって考え、家族等や医療・ケアチームと繰り返し話し合い、共有する取組のことで
す。
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参加者の所属
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参加者の職種

ＡＣＰ研修会アンケート結果

52%
46%

2%

研修の理解度

十分理解できた おおむね理解できた あまり理解できなかった

50%45%

4%

研修の活用度

十分活用できる ある程度活用できる あまり活用できない

参加者：150回線
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ＡＣＰ研修会アンケート結果

46%

52%

1%
1%

今後の研修参加希望について

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい どちらとも言えない 参加しない

感想・意見

・心理的な難しい事柄を、分かりやすく教えていただき、やってみようという気
にならされた。先生ご自身の身近な事例を出していただいて、より具体的で良
かった。
・本人の気持ちを聴ける大切な時間を心掛けたい。
・一緒に働く職員に対しても役立つ研修となりました。
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